

## **Дошкольное образование**

На сегодняшний день уделяется большое внимание сфере дошкольного образования. «Воспитание детей – это огромные инвестиции в будущее. Мы должны подходить в этом вопросе именно так и стремиться дать нашим детям лучшее образование».

Программы дошкольного образования в предстоящем учебном году будут реализовываться в 4 дошкольных учреждениях, и 6 школах. Проектная наполняемость сети дошкольных учреждений района рассчитана на 550 мест, фактически их посещало 300 детей.

На данный момент закончилось комплектование и в наступающем учебном году обучаться по программам дошкольного образования будут 250 детей в детских садах и 66 в дошкольных группах при школах.

Детские сады района принимают детей с годовалого возраста. Наша задача охватить всех детей района дошкольным образованием, убедить родителей в необходимости посещения детьми дошкольного учреждения. А для этого в садах должны быть созданы соответствующие условия: комфортная и безопасная образовательная среда, квалифицированный и доброжелательный состав сотрудников.

Для организации доступности дошкольного образования продолжается подвоз детей дошкольного возраста из сел Новая Бесовка и Александровка в Станционноякушинский детский сад «Солнышко» и сел Вороний Куст и Старая Тюгальбуга в Среднесантимирский детский сад «Теремок».

Вместе с тем теперь возникают вопросы, связанные с эффективностью функционирования детских садов.

Анализ посещаемости показал, что ежедневно от 20 до 40 процентов детей ежедневно отсутствуют в детских садах. Этот вопрос мы поднимали и в прошлом году, ситуация не изменилась. Пандемия внесла свою лепту. Данный вопрос остаётся актуальным и сегодня. Обращаю внимание руководителей дошкольных организаций на своевременность уточнения причин отсутствия детей, проведение индивидуальной работы с родителями, своевременное принятие управленческих решений для увеличения посещаемости воспитанников детских садов не менее 90 %.